

**Memoriál  
československých legionářů a válečných veteránů v šachu**

# **Pohár plk. gšt. Aloise PÁRALA**

brněnského šachisty, legionáře a vojáka

## **v rapid šachu**

pod záštitou  
přeborníka Pozemního vojska AČR v šachu pro rok 1998  
a mezinárodního šachového rozhodčího  
Ing. Petra BUCHNÍČKA

Otevřený turnaj  
pro civilní i armádní šachovou veřejnost 18+  
bez zápočtu na ELO

Pořadatel:  
Spolek vojenské historie Valtice z. s.

**Bowling centrum Brno, malý sál,  
28. dubna 2023 od 10.00 hodin**



oltis group

**FOSFA**

FOSFA a.s. • Poštorná • www.fosfa.cz

**SEMO** AOBP



Přihlášky písemně do 20. dubna 2023 na [legiobraskove@seznam.cz](mailto:legiobraskove@seznam.cz) nebo 774 369 616





**plk. gšt. Alois Páral,  
československý legionář, československý voják, brněnský šachista**

<b>Termín:</b>	pátek 28. dubna 2023.
<b>Časový harmonogram:</b>	10.00 hodin (prezence od 9.30 do 9.45), předpokládaný konec mezi 15. – 16. hodinou.
<b>Místo konání:</b>	malý sál Bowling centrum Brno, Líšeňská 4515/80.
<b>Čestný ředitel:</b>	Ing. Petr Buchniček – mezinárodní šachový rozhodčí, přeborník Pozemního vojska AČR v šachu pro rok 1998.
<b>Organizační ředitel:</b>	Mgr. František Trávníček – Spolek vojenské historie Valtice z. s. ( <a href="mailto:legiobraskove@seznam.cz">legiobraskove@seznam.cz</a> , tel. 00420 774 369 616).
<b>Hlavní rozhodčí:</b>	Tomáš Perička – Šachový klub Osuské, Slovensko.
<b>System hry:</b>	7 kol švýcarským systémem nebo každý s každým podle počtu přihlášených, hraje se podle aktuálních „Pravidel šachu FIDE“.
<b>Tempo hry:</b>	zrychleným tempem rapid šachu na 15 minut na partii a hráče, bez přidávání sekund za tah.
<b>Oprávnění k účasti:</b>	pozvaní hráči bez nutnosti registrace, členové pozvaných šachových klubů, zájemci z řad šachové veřejnosti, příslušníci AČR, AZ, váleční veteráni. Pohár se hraje bez zápočtu na ELO. Pohár je početně omezen na 40 hráčů. Nutná písemná mailová přihláška na adresu pořadatele. Podmínkou účasti je dosažený věk 18 let.
<b>Šachové vybavení:</b>	zajišťuje Spolek vojenské historie Valtice z. s. a Bowling centrum Brno.
<b>Startovné:</b>	dobrovolné dle vlastního uvážení a možností.
<b>Ústroj:</b>	vhodné k vážnosti toho, že se jedná o pohár na památku československých legionářů a válečných veteránů. U vojáků z povolání a v Aktivní záloze doporučujeme uniformu, u civilních osob sako nebo vhodný svetr, košili. Prosím, nejezděte v teplácích či jiných sice pohodlných, ale společensky nevhodných oblečeních. Děkujeme za pochopení. Během jednotlivých partií budou mobilní telefony vypnuty, batůžky na zádech a další nepotřebné věci ke hře za šachovnici nepatří.
<b>Termín přihlášek:</b>	písemně do 20. dubna 2023 na mailovou adresu <a href="mailto:legiobraskove@seznam.cz">legiobraskove@seznam.cz</a> .
<b>Občerstvení a strava:</b>	pro účastníky turnaje je zajištěn pitný režim (nealko, balená voda, čaj, káva), občerstvení formou samoobsluhy. V rámci akce proběhne „přípitek na počest hrdinům“ rumem HEFFRON na počest a památku československých legionářů a válečných veteránů. Oběd je možné zakoupit samostatně ve vedlejší restauraci.
<b>Ceny:</b>	1. – 3. místo budou ohodnoceny medailemi, pohárky a věcnými cenami (láhev rumu Heffron podle lodi, která přivezla v roce 1920 poslední československé legionáře z Vladivostoku, kniha EDICE (NE) Zapomenutí legionářští „bráškové“, a další), dále budou ohodnoceny diplomem a věcnými cenami 4. – 6. místo. Absolutní vítěz bude zapsán na putovní pohár. Nebudou poskytovány finanční ceny a nebude se proplácet ani cestovné. Ceny poskytla Palírna U Zeleného stromu a. s. Prostějov, FOSFA a. s. Břeclav, SEMO a. s. Smržice, Spolek vojenské historie Valtice z. s. a další.

Vítěz daného ročníku bude zapsán na Pohár plk. gšt. Aloise Párala, který zůstává v depositu u organizátora.

**Hlavní organizátor:** Spolek vojenské historie Valtice z. s. se sídlem v Hlohovci u Břeclavi.

## **Partneři poháru a Memoriálu československých legionářů a válečných veteránů:**

Bowling centrum Brno s. r. o., OLTIS Group a.s., FOSFA a. s. Břeclav, Palírna U Zeleného stromu a.s. Prostějov, SEMO a. s. Smržice, Asociace obranného a bezpečnostního průmyslu, ŠK Hustopeče, z.s., ŠK Osuské, ŠK Caissa Třebíč, z.s., Český rozhlas Brno, KVV gen. Jaroslava Klemeše Chrudim, z. s., Spolek válečných veteránů 6. polní nemocnice z. s., Spolek pro vojenská pietní místa z. s., Ekocentrum Trkmanka Velké Pavlovice, Obec Železné, Česká a Slovenská obec dělostřelecká, z. s., Vojenský ústřední archiv Praha, Spolek vojenské historie Valtice, z. s.

Účastníci Poháru plk. gšt. Aloise Párala svou účastí souhlasí se zpracováním osobních dat nutných pro prezentaci výsledků. Taktéž dává souhlas s pořizováním fotografií během akce a jejich využitím pro potřeby prezentace Memoriálu československých legionářů a válečných veteránů v šachu.

Pořadatelé si vyhrazují právo na změnu, která musí být oznámena při zahájení akce a nesmí se během něj měnit.

## **Memoriál československých legionářů a válečných veteránů v šachu 2023**

### *Leden*

Pohár štábního praporčíka in memoriam Jaroslava Lieskovana v šachu pro mládež do 15 let Hlohovec

### *Březen*

Pohár Amose Pokorného a armádních šachistů Velké Pavlovice

Pohár Karla Halady v bleskovém šachu Kralupy nad Vltavou

### *Duben*

Pohár plk. gšt. Aloise Párala Brno

### *Květen*

Pohár republik pro družstva mládeže (Česko-Rakousko-Slovensko) Mikulov na Moravě

### *Červen*

Pohár generálů Srstky a Přikryla v šachu pro mládež do 18 let Velké Pavlovice

### *Červenec*

Simultánka na počest generála Syrového a hrdinů od Zborova Třebíč

### *Srpen*

Pohár válečných veteránů 6polní nemocnice

### *Září*

Pohár HEFFRON Prostějov

### *Říjen*

Pohár plk. Karla Hromádky Armádní muzeum Praha

### *Listopad*

Pohár Václava Grguriče v bleskovém šachu v rámci Přeboru Armády ČR Stará Boleslav

# **Srdečně zvou pořadatelé!**